

Пусть крепнет наша дружба

Аплодисменты наплывают волнами. Сцена утопает в цветах. Радостные, взволнованные лица и у стоящих на сцене иркутян и у зрителей — кузнечан, собравшихся в этот воскресный вечер в здании городского театра, чтобы попрощаться с полюбившимся коллективом, закончившим гастрол.

Вручая приветственный адрес областного промышленного комитета партии, член бюро обкома тов. Денисов сказал:

— Мы надеемся, что для приема датского и его друзей вопрос «быть или не быть?» стоять не должен. Обязательно быть еще у нас в Кузбассе, и не только в «субботу, воскресенье, понедельник», но в любой день недели и в самое ближайшее время.

За короткий срок театр стал хорошим другом кузнечан. Зрители полюбили ведущих мастеров театра — народную артистку РСФСР Г. Крамову, заслуженных артистов РСФСР, лауреатов Государственной премии А. Терентьева, Н. Харченко, заслуженных артистов РСФСР А. Пяллова, А. Тишина, В. Попова, артистов С. Чичерина, А. Зимареву, В. Вен-

гера и многих других, создавших яркие, запоминающиеся образы.

Спектакли на стационаре совмещались с частыми выездами в рабочие дворцы культуры и клубы. Днем, после трудных репетиций, артисты выезжали на встречи с рабочими в цехи заводов, на строительные площадки города.

Городской комитет ВЛКСМ и творческое объединение молодежи наградили артистов А. Терентьева, С. Чичерина и заведующую литературной частью театра Р. Курбатову памятными жетонами ТОМа.

В ответном слове директор театра О. Волин тепло поблагодарил собравшихся за теплый прием, за добрые слова напутствия.

— Мы горим желанием работать еще лучше, создавать спектакли, достойные нашего замечательного зрителя, такого, как вы, кузнечане!

Это было в воскресенье. А накануне дирекция, ведущий творческий состав театра встретились в городском комитете КПСС с партийными руководителями Новокузнецка.

Шел дружеский разговор об идеологии, о развитии искусства.

— Наши области соревнуются.

Давайте же соревноваться и в делах культуры. Это принесет несомненную пользу и кузбассовцам и иркутянам, — так закончил свое выступление главный режиссер Иркутского театра Н. Колтыяков.

О радостной встрече с Кузбассом, об огромной пользе от гастролей для дальнейших творческих поисков говорили старейший артист театра заслуженный артист РСФСР А. Павлов и заслужен-

ный артист РСФСР лауреат Государственной премии Н. Харченко.

Кстати, артист Харченко не впервые на земле Кузнецкой. 27 лет назад он был здесь и как святую реликвию хранит грамоту ударника Кузнецкстроя. Сейчас он не узнал города.

Хорошо, задушевно говорили о людях Кузбасса, о их делах, думах и чаяниях директор театра О. Волин и народная артистка

республики Г. Крамова.

О перспективах развития Новокузнецка, о том, что больше всего волнует кузнечан, рассказал го- стям первый секретарь горкома КПСС Н. С. Паренченко...

Итак, в последний раз закрылся занавес. Гастроли окончены. По рельсам, изготовленным на КМК, поезд умчал наших гостей в их родной Иркутск. Но налоги останутся в памяти зрителей показанные спектакли, да и иркутяне увозят с собой добрую память о людях Кузбасса.

И. ЯКОВЛЕВ.



На снимках: вверху — директор театра О. А. ВОЛИН и группа актеров после прощального спектакля; внизу — артист С. С. ЧИЧЕРИН, зав. литературной частью Р. В. КУРБАТОВА и заслуженный артист РСФСР А. Н. ТЕРЕНТЬЕВ.

20 АВГ 1963
НОВОКУЗНЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ КОМИТЕТ ВЛКСМ
Г. НОВОКУЗНЕЦК